AHKeTa 7151 poauTeneit
1. Bam cbiH (10ub) obenaet B mkose? -80%
2. Eciam Hert, TO 110 KakOW Opu4rHe?
PeGenoxk He xoueT o0eaaTh, eMy JOCTATOYHO 3aBTPaKa.
3. HHrepecyeTech JiM Bbl OpraHU3allleil ropsiuero MUTaHusl B MIKoJie?
Ha —80%
Her — 20%
4.  ]JIoBOJBHBI T BbI KAYECTBOM IIIKOJBHOTO MTUTAHMUS?
Jla—92 %
Her — 2%
3aTpyaHsIOCh OTBETUTH — 6%
5. IlpuHuMaeTe 1 BbI aKTUBHOE YYACTHE B KJIACCHBIX U OOIIEIITKOIBHBIX
MEPOTIPUATHUAX, CBA3aHHBIX C BONPOCAMU MUTAHUS JETEH?
Ja — 66%
Her — 20%
3aTpyaHAIOCh OTBETHTH — 14%
6. Kaxk Bsl qymaere, Hy>kKHO 1 ipuydaTh peOeHKA K KyJIbType €1bI?
a) ToibKo B 1kosie — 20%
0) Toabpko oMa — 26%
B) Kak B IIIKOJIE, TaK U Aoma — 54%
8. T'oBopuTE 1M BBI C BalllUM PEOCHKOM JIOMa O T0JIb3€ TON MJIM MHOM MUIIH, O
BUTAMHHAX, COJICPKAIINXCS B Pa3HBIX OJr0/1aX?
a) ma, mocrossHHO — 20%
0) HeT, He XBaTaeT BpeMeHH — 22%
B) nHOorAa — 58%



